PL-SQL

==============================================================
1) Ir a la tabla temple y buscar al empleado que tienne el numero mas alto, una vez echo, insertar en la tabla el empleado con numero de empleado maximo mas 10. Crear una variable que se llame NumEmpleado donde guardaremos el numero.
DECLARE

maxEmpleado number(3,0);

BEGIN

select max(numem)

Into maxEmpleado

from temple20;

maxEmpleado:=maxEmpleado+10;

insert into TEmple20 values

(maxEmpleado, 111,780,'10-01-70','21-01-80',1000,1200, 0,'Muñoz, Fernando');

END;

/

==============================================================

2) insertar al empleado con numero 210 con numero 221

DECLARE

EmpleadoNuevo number(3,0);

fila Temple20%ROWTYPE;

BEGIN

SELECT *

Into fila

from temple20

where numem=210;

SELECT numem

into EmpladoNuevo

from Temple20

where numem=210;

EmpleadoNuevo:=EmpleadoNuevo+1;

insert into temple20 values (maxEmpleado,fila.numde,fila.extel,fila.fecna,fila.fecin,fila.salar,fila.comis,fila.numhi,fila.nomen);

END;

/

==============================================================
3) insertar dentro de la tabla todos los empleados del departamento 110, pero a cada uno de ellos le vamos a sumar 1 al numero de empleado

SQL> DECLARE

  2  BEGIN

  3  insert into temple20 (select * from Temple20 where numde=112);

  4  END;

  5  /

DECLARE

*

ERROR at line 1:

ORA-00001: unique constraint (ALUMNO20.PK_NUMEM) violated

ORA-06512: at line 3

==============================================================
4) Modificar en la tabla Temple20 subir el salario el 10* a todos

DECLARE

BEGIN


UPDATE temple20 SET salar=salar+salar*0.1;

END;

/
==============================================================

5) Meter esto para que sepa que se tiene que ver el buffer

SET serveroutput on Size 100000 

declare

begin

DBMS_OutPut.Put_Line('Hola'); //Esto para escribir

end;

/
==============================================================

6) Hallar la media de los salarios

DECLARE

sal number(4,0);

BEGIN

DBMS_OutPut.Put_Line('media de los salarios');

select avg(salar) into sal from temple20;

DBMS_OutPut.Put_Line(sal);

END;

/
==============================================================

DECLARE


variable temple20.salar%TYPE;


variable2 number(3,0);


CURSOR prueba IS



SELECT DISTINCT numde



FROM TEMPLE20



WHERE salar<variable;

BEGIN


variable:=2500;


OPEN prueba;


LOOP



FETCH prueba INTO variable2;



EXIT when (prueba%NOTFOUND);



DBMS_Output.put_line(variable2);


END LOOP;


CLOSE prueba;

END;

/

SQL> set serveroutput on size 10000

110

111

112
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122
==============================================================

7) Coger todos los empleados que no tienen comision y hacer que esta sea igual a su extension telefonica (NOTA: Con cursor)

DECLARE


nuevacomis number(3,0);


empleado Temple20%ROWTYPE;

CURSOR comisionados IS



SELECT *



FROM Temple20



WHERE comis IS NULL;

BEGIN


OPEN comisionados;


LOOP



EXIT when (comisionados%NOTFOUND);



FETCH comisionados INTO empleado;



UPDATE Temple20 

SET Temple20.comis=temple20.extel WHERE temple20.numem = empleado.numem;


END LOOP;

END;

/

==============================================================

8) sacar todos los datos de los empleados  del departamento 100 (usando un cursor)

DECLARE


empleado temple17%ROWTYPE;


CURSOR medio is 



select * 



from temple17



where numde= 100;

BEGIN


OPEN medio;


LOOP



FETCH medio INTO empleado;



EXIT when (medio%NOTFOUND);



DBMS_OUTPUT.PUT_LINE

(empleado.numen ||' '|| empleado.numde ||' '|| empleado.extel ||' '|| empleado.fecna ||' '|| empleado.fecni ||' || empleado.salar ||' '|| empleado.comis ||' '|| empleado.numhi ||' '|| empleado.nombre);



END LOOP;


CLOSE medio;

END;

